
SPOŠTOVANI GOSPOD GLAVNI

Na velikonočni ponedeljek, v zgod-
njem dopoldanskem času smo se dav-
koplačevalci v KS Polje odločili, da se
odcepimo oziroma razdružimo od
matične občine. Ustanovili smo Ne-
odvisno samostojno državo z vsem
aparatom. predsedniki in ministri.

Prvič odločili smo se ustanoviti
svojo lastno vojsko. Prostovoljnim ga-
silcem smo izdali vojaške knjižice in
jim dodali nekaj najboljših izbijačev iz
obeh balinarskih klubov za ostro-
strelce. Po popisu in pregledu orožja
smo ugotovili, da nam manjka pred-
vsem streliva, zato smo takoj zapove-
dali kmetom iz Slap in Studenca, da
nemudoma posadijo po njivah fižola
preklarja, s semenom pa so nam pri-

skočili na pomoč z obrambnega mini-
strstva Srboslavije. Za vzdrževanje
svoje vojske bomo takoj znižali davke
od veselic in vojska bo vse poletje
prirejala veselice in zbirala denar za
blindirano brizgalno. Tako bomo za
poletje zagotovili dovolj dežja, saj je
znano, da ko imajo naši gasilci vese-
lico, vedno lije kot iz škafa.

Drugič, lotili smo se ekologije. Na
predvideni trasi vzhodne obveznice
bomo postavili zaščitno blokado iz vi-
sokotlačnih zračnih brizgalk in odga-
njali smradeč dim iz Toplarne nazaj
v sosednjo državo.

Tretjič. uvedli bomo cestnhio na
ves promet po stari Zaloški cesti, za
tranzitne potnike in tovornjake. Av-

tomobili s katalizatorji bodo imeli 5 %
popust. Železniške tire bomo zamini-
rali, prav tako podvoz na Zadobrov-
ški cesti. S stem se bomo priliznili
državljanom iz Zaloga, ki nikakor ne
morejo zmanjšati hrupa, ki ga pov-
zroča železnica. Barikade, ki so od
zadnjih netnirov še ostale na Rjavi
cesti, bomo ohranili in s tem onemo-
gočili tujim državljanom bližnjico
v Ljubljano, prav tako pa zmanjšali
hitrost.

Četrtič, Mercatorju smo zaplenili
samopostrežno trgovtno in železnino.
Nastavili smo svoje Ijudi, iz bifeja,
naredili oddelek s kataloško prodajo
in naročanjem blaga. Gostilno Hlad-
nik botno odslej uporabljali tudi kot
kulturni dom. Staro šolo bomo pre-
uredili v muzej, za spremembo na-
membnosti samo že izdali soglasje.

Petič, ministrstvo za turizem je
prevzelo Društvo upokojencev, ki
ima uradne ure vsako sredo ob 16. uri
na Krajevni skupnosti, kjer se upoko-

jeni državljani dogovarjajo za izlete in
srečanja, pobirajo pa tudi posebni da-
vek-članarino. Ustanovili smo tudi
svojo trgovsko mornarico, ki bo pre-
važala blago po Ljubljanici od Fužin-
skega do Vevškega mostu. V Sigah,
na reguliranem obrežju bomo zgTadili
marino, z vso pripadajočo infrastruk-
turo in DUTY-FREE prodajalno
v brezcarinski coni. Zaradi vsega tega
bomo na Slapljanski cesti postavili
prometne znake, ki bodo voznike si-
lili, da še bolj pritisnejo na plin in
povzročajo scene kot na rallyju Satur-
nus. Izdali smo tudi odlok, ki določa,
da morajo lastniki mopedov takoj
sneti izpušne cevi.

Sestič, ustanovili smo svojo športno
zvezo in razpisali natečaj za državno
tekmovanje v treh ligah za vsako dis-
ciplino. Mednarodna športna zveza
nas je takoj priznala in nam zaupala
izvedbo prvenstva v baseballu. To bo
prvo mednarodno tekmovanje v naši
neodvisni in samostojni državi!

Sedmič, izvolili smo komisijo, ki bo
pripravila osnutek ustave in državnih
simbolov. Prepovedali smo uporabo
busol in kompasov, vsi lastniki jih
morajo takoj uničiti. S to akcijo smo
preprečili delitev naše samostojne dr-
žave na sever in jug in ustvarjanje
lokalnih nacionalizmov ter se zavaro-
vali pred vsem, kar iz tega sledi.

Vse dosedanje simbole smo prepo-
vedali. Verjetno bo na referendumu
zmagal predlog za naš grb s hlebom
hruha v sredini in prekrižanima žlico
in nožem. Na zastavi bo napis SKU-
PAJ V LEPŠO PRIHODNOST.

O delovanju našega predsedstva
Vas bomo redno obveščali, ne samo
s prvoaprilske seje?

Lepo Vas pozdravlja pomočnik se-
kretarja za stike z javnostjo samo-
stojne in neodvisne države Polje, pri
ponovnem izhajanju glasila Naša
skupnost pa želim vso srečo in uspeh.
Polje, 1. april 1991
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